



## Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare<sup>1</sup>

### DOMNULUE INSPECTOR ȘEF,

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_, fiul (fica) lui \_\_\_\_\_ și al (a) \_\_\_\_\_, născut(ă) la data de \_\_\_\_\_ în localitatea \_\_\_\_\_, județul/sectorul \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_ posesor (posesoare) al (a) BI/CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, eliberat(ă) de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_, în calitate de candidat la concursul organizat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mr. Constantin Ene” al județului Bacău pentru ocuparea postului vacant de **șef gardă intervenție stingere** din cadrul **Detașamentului de Pompieri Bacău-Garda de intervenție**, prin recrutare din sursă internă, din rândul subofițerilor din unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, **declar pe propria răspundere că am luat cunoștință despre condițiile de recrutare, cu care sunt de acord și pe care le îndeplinesc cumulativ.**

Precizez că **nu fac** parte din nicio organizație politică sau grupare interzisă de lege sau care promovează idei și interese contrare ordinii constituționale și statului de drept.

Am fost informat (ă) și sunt de acord cu efectuarea de verificări, cunoscând faptul că în situația în care vor rezulta aspecte contrare celor declarate în prezenta declarație, în cererea de înscriere, ori incompatibilități determinate de neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de recrutare nu voi fi încadrat(ă), chiar dacă rezultatele obținute la concurs ar permite acest fapt.

Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Totodată menționez că nu am interdicția de exercitare a profesiei și nu sunt într-o situație de conflict de interese sau incompatibilitate stabilită de legislația în vigoare, pentru ocuparea postului pentru care candidez.

Declar, susțin și semnez, după ce am luat la cunoștință despre întregul conținut și am completat personal datele din prezenta declarație și sunt de acord ca acest document să fie utilizat în raporturile juridice care se pot stabili între unitate și terțe persoane fizice ori juridice, cu respectarea prevederilor legislației privind confidențialitatea datelor personale.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

<sup>1</sup> pentru posturile prevăzute a fi încadrate cu polițiști, personal militar sau personal contractual.